IFENIKA MAOGHMATIKA II, TMHMA T.E.T.Y - AXHXYEIX #5
Ov aoxnoeig 6-16 elvon aoxroeic emaveindng.

Aoxnorn 1. Beeite to onuelo i xopniine 22 + xy + y? = 1 tou ebvor 16 xovtd
oV apyh TV aEOVLV.

Aoxnorn 2. Beeite v oambéotoon tol ornuelov (1,1,1) ond To eninedo
T+ 2y + 3z = 13.

Aoxnorn 3. DBgelte 1l dlaotdoeic evog xoutiol, oyrfuatog x0Bou yweic opo-
@1, T00 omolou 1) emidveln lvon 16TU WOTE VoL €YEL TOV UEYIGTO OYXO.

Aocxnon 4. Beelte tic axpdrotec twée e ouvdptnone f(z,y,2) = 22yz + 1
Tave STV XAUTOAN Tou opiletan w¢ 1 Tour To0 emmédou z = 1 Ue TNV empdvels Trg
opalpag 2+ y2 +22=2.

Aoxnon 5. Bpelte tic axpbdrotec Twée tic ouvdptnone f(z,y,2) = v+ y + 2

TV STV XUTUAT Tou opileton wg 1 Touy) To0 emnédou & + z = 1 ye tov xUASpo
2,2

T4+ y = 2.

Aoxnon 6. Eow (e) n evdela mou mepvder and to onuelo (1,1,1) xou elvon
x&detn oto eninedo 3z — y + 2z = 4. Bpelte 1o onueio 610 onoio 1 (€) téuver To
eninedo x + 2y + 3z = 20.

‘Aoxnor 7. Acite 6T To TopaxdTe) Oplo BEV UTAEYEL

(-1 y-1

li
11m 3 r—y

(zy) =11 (=)

‘Acxnon 8. Eotw z = z(z,y) wa nopaywylown cuvdptnon pe %|p =5, g—z\p =1,
6mou P = (2,10). Ectw éniz =t —1, y =t + 1. Trnoloyiote t0 %h:g.

‘Aoxnorn 9. Eotw S n cmgdveiar mou oplleton and To YRAPNUA TNG CLVAETH-
ong z = 2% + y* — 2. Bpelte 1o onueta T empdvetoc S 6mou To epantduevo eninedo
elvon apdhAnAo ue To eninedo Sr +y — 2 = 10.

‘Acxnomn 10. Eotw D 10 xiewotd tpiywvo (Snh. 1o ywpeio tou emnédou mou
OMOTEREITOL OO TO EOWTEPIXO TOU TELYOVOU XoL TIC TEEIC TAEUPEC TOL) PE XOpPU-
péc ta onueta (0,0), (3,0), (0,3). Beeite ta onueior tou D 6mou 1 ouvdptnon
f(z,y) = 2% — 2y + y — = modpver TNy amdhuTn (L. OAxA) LEYLETN XoL TNV UmOAUTH
(BnA. ohixn) eNdyoTn TYh.

‘Aoxnor 11. Ocwpolpe v ouvdptnon f : R2 — R pe f(z,y) = 22 + 29 + 1.
Eotw (II) 1o epantédpevo emnédo tou ypaghuotoc tne ouvdptnone f oto onueio
(1,1,4). Beeite 1o onueio tourc tou emnédou (II) pe tov z-dZovo cuvteETUYUEVELY.



‘Aoxnor 12. Eotww D 10 xheiotd @payuévo yweio tou emmédou mou (edooe-
o Téve omb Ty evdela y = 5 xon xdtw and v mopePord y = x? — 4. Bpelte ta
onpeto Tou D 6mou n ouvdptnon f(z,y) = 2% + y? +y — 4 nodpver Ty amdhuTy (SN
oAxn) péylotn xou TV amOhuTy (Snh.oAixn) eRdytoTn TWH.

"Aocxnomn 13. Oecwpolye v ouvdptnon f(z,y) = sin(zy).

o) Beeite ta xpiowa onuela e f(x,y).

B) EZetdoate v @lon toug (tomxd YéyloTo, Tomxd ehdyioTa, ooypatixd onuela).
(Ymédeitn: Yto onueio oto omola T0 XEUTAPIO NG 2NC TOEAYDYOU OTOTUY YAVEL,
npoonadelote va Bpelte €vav Mo €0%0A0 TEOTO YLl VO CUUTEPAVETE OTL elvon TOTUXO
LEYIOTO 1) ENGyLOTO).

‘Aoxnorn 14. FEotww S1 n emgdveir mou oplleton and To YedpNua TS ouvdp-
one z = 2% + y? — 2 xu Sy 1 emgdvelr mou opiletor omb TO YRAPNUL TNC
ouvdptnone z = o3 + 22y — 1. Bpeite 1o onueia tne empdvetoc S1 6ToU T0 €PUNTOUEVO
eninedo elvon Topdhhnho 6 To eqantéuevo eninedo tne empdvetag S oto onuelo (1,1,1).

‘Acxnon 15. Ocwpolye Ty ouvdptnon f(z,y) = yﬁféw.

o) Bpelte ty yepixn napdywyo %.
B) Beeite v pepwxt| topdywyo g—; oto onuelo (0, 3).

‘Aoxnorn 16. Yrnoloylote TiC xotd XoTeVYUVOT TOEAYOYOUS TOV TOEUXATE
CUVUPTACEWY GTA DOCUEVA ONUELX X0 (OE TEOS TIC DOCUEVES XATEVVUVOELS:
o) f(z,y) =z + 22y —3y*, P=(1,2), V=< 3/5,4/5 >.

B) f(x,y) = e cos(my), P=(0,-1), v=< —J=, £ >.

Y) flz,y)=a¥, P=(ee), v=<5/13,12/13 >.



